



Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji

Biotehnički fakultet - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica

Tel: 020 206 713 Fax: 020 206 712

E-mail: extension-pg@t-com.me

Bar, 16. maj 2014. godine

U organizaciji Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, a u saradnji sa nacionalnim sertifikacionim tijelom Monteorganika, Savjetodavnom službom u biljnoj proizvodnji, Službom za selekciju stoke i lokalnom upravom grada Bara, održana je radionica iz organske poljoprivrede za poljoprivredne proizvođače sa područja Bara i Ulcinja.

Radionica u Baru je nastavak edukativno-informativne kampanje koju je Ministarstvo pokrenulo u ovoj oblasti a ovaj put je posebna pažnja usmjerena ka maslinarima Bara i Ulcinja, kao i proizvođačima agruma i stočarima.

Obrađene su teme: Zakonske regulative i način brendiranja proizvoda kroz takozvane šeme kvaliteta, mjere podrške iz Agrobudžeta za 2014 godinu, proces kontrole i sertifikacije u organskoj poljoprivredi, organska poljoprivreda u biljnoj i stočarskoj proizvodnji. O procesu sertifikacije, kao i postupku kontrole u prelaznom periodu, govorio je Branislav Vojinović, dipl.ing. polj. iz nacionalne sertifikacione kuće Monteorganika.





Savjetnice Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, Merisa Čekić i Andrijana Rakočević govorile su o politici kvaliteta i podsticajima za organsku proizvodnju.

Iz Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji predavanje je održala Kontić Slavica, stručna saradnica za zaštitu bilja, a organskom stočarstvu govorio je Vitomir Zindovć, saradnik iz Službe za selekciju stoke.

Prisutni proizvođači iz biljne i stočarske proizvodnje su aktivno učestvovali u diskusiji i dobili odgovore na pitanja koja su imali na obrađene teme. Dogovorena su predavanja u narednom periodu sa temama zavisno od interesovanja i potreba proizvođača sa ovog područja.

Na ovom području za sada postoje dva setifikovana proizvođača i to iz oblasti pčelarstva i sakupljanja ljekovitog bilja.

Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji